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√ Η ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ΣΥΝΕΒΑΛΕ ΣΤΗΝ ΑΠΟΤΡΟΠΗ 

ΤΩΝ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΩΝ ΤΗΣ ΤΡΟΙΚΑΣ KAI ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ TΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

√ ΚΑΝΟΝΙΚΑ Η ΑΝΑΚΕΦΑΛAIOΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕ-ΤΩΡΑ ΑΡΧΙΖΕΙ 

Συνάδελφοι, 
Το Δ.Σ. της Εθνικής στη χθεσινή του συνεδρίαση αποφάσισε να προχωρήσει 

κανονικά η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Τράπεζας και να επιδιωχθεί η 
αύξηση του 10% της ανακεφαλαιοποίησης από την αγορά (από τους παλαιούς και 
τους τυχόν νέους μετόχους της που θα προκύψουν μέσω της αγοράς δικαιωμάτων) 
απόφαση στην οποία συμφώνησε τελικά και το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής 
Σταθερότητας. 
 Η συμβολή του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. με τις ανάλογες παρεμβάσεις και την 
ανάδειξη του θέματος μέσω των Μέσων ενημέρωσης ήταν καταλυτική ώστε 
να ακυρωθούν οι μεθοδεύσεις της τρόικας και της Τράπεζας της Ελλάδος, οι 
οποίες επιχείρησαν να αποκλείσουν τους παλαιούς μετόχους από αυτή τη 
διαδικασία. 
Συνάδελφοι, 
 Η επίτευξη του στόχου του 10%  στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της 
Εθνικής είναι αναγκαία προκειμένου να διατηρηθεί το management της Ε.Τ.Ε. σε 
ελληνικά χέρια και να διατηρηθεί ο εθνικός της ρόλος για την ελληνική οικονομία. 
 Όλοι μας και πρώτη από όλους η Διοίκηση της Τράπεζας ως και τα ανώτατα 
στελέχη, θα πρέπει να δράσουμε προς αυτή την κατεύθυνση. Το οφείλουμε στην 
ελληνική κοινωνία, στους θεσμικούς μετόχους της Ε.Τ.Ε. (ασφαλιστικά ταμεία κλπ), 
το οφείλουμε στους εαυτούς μας και στους απλούς μετόχους και πελάτες της 
Τράπεζας που την στηρίζουν διαχρονικά. 
 Ο δρόμος δεν θα είναι εύκολος, γιατί οι τροϊκανοί και οι συνοδοιπόροι τους δεν 
θα μείνουν με σταυρωμένα χέρια. Θα κάνουν τα πάντα για να εμποδίσουν την 
προσπάθειά μας.  
 Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. και οι άλλοι Σύλλογοι της Ε.Τ.Ε. (ΣΥΤΑΤΕ, ΣΕΠΕΤΕ, 
ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ, τ. ΕΘΝΟΚΑΡΤΑΣ, τ. ΠΑΕΓΑΕ) ως και ο Σύλλογος των 
Συνταξιούχων αποφάσισαν να δράσουν από κοινού και την Παρασκευή σε 
ειδική Συνεδρίαση των Προεδρείων τους θα χαράξουν κοινή γραμμή δράσης 
για να πετύχουμε τον στόχο μας.  
 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΘΑ ΔΙΚΑΙΩΘΕΙ 

ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΦΕΛΛΗΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 

ΝΑ ΜΗΝ ΛΕΙΨΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΑΠΟ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 

 

 
                Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
                           Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
           Ο Πρόεδρος                  Ο Γεν. Γραμματέας 
 
         Γιώργος Γιαννακόπουλος   Μάκης Κατσίκας 
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